
جدایی زین‌الدین زیدان از رئال‌مادرید این‌بار بسیار دراماتیک 

بود. برخلاف دوره نخست حضور این مربی فرانسوی روی 

نیمکت رئال‌مادرید، این‌بار داستان او با فلورنتینو پرس اصلا 

دوستانه به پایان نرسید و او درنهایت با نوشتن نامه‌ای خطاب به 

هواداران از مشکلاتی که در دوران حضورش در این تیم داشت 

سخن گفت. او که در نخستین دوره حضورش بسیار موفق 

بود و جام‌های متعددی ازجمله سه قهرمانی پیاپی در اروپا را 

تجربه کرد این‌بار نتوانست عملکرد رضایت‌بخشی داشته باشد 

و درنهایت تصمیم به ترک برنابئو گرفت. حالا کارلو آنچلوتی قرار 

است به این باشگاه برگردد تا شاید او بتواند رئال را از شرایطی 

که هم‌اکنون در آن گرفتار شده رها کند.

حواشی نامه زیدان
زیزو در نامه‌ای خطاب به هواداران از مشکلاتی گفت که در 

این تیم داشته و عدم حمایت هیات‌مدیره و رئیس باشگاه که 

درنهایت باعث شد او نتواند با خیالی راحت به هدایت تیمش 

بپردازد. زیزو بی‌شک یکی از مهم‌ترین اسطوره‌های تاریخ 

رئال‌مادرید است که چه در دوران بازی و چه در زمان مربیگری 

محبوبیت زیادی بین هواداران داشت. شاید بخش عمده‌ای از 

موفقیت‌های سال‌های نخست حضورش روی نیمکت رئال را 

مدیون درخشش کریس رونالدوی آماده بود اما پس از جدایی 

او رئال کمتر توانست روزهای خوش گذشته را تکرار کند. 

مشکلاتی که لوپتگی و سولاری در این تیم داشتند درنهایت 

باعث شد پرس دوباره به‌سراغ زیدان برود تا این مربی فرانسوی 

بتواند تیم را از بحران خارج کند. زیدان شرایط تیم را کمی 

بهتر کرد اما دیگر خبری از آن رئال آماده و ترسناک نبود. 

خودش اصلی‌ترین دلیل این اتفاق را عدم وجود حمایت کافی 

ازسوی باشگاه می‌داند و اینکه هر روز خبری درمورد احتمال 

برکناری‌اش منتشر می‌شد و باشگاه هم به آن واکنش نشان 

نمی‌داد باعث شده بود دیگر تمرکز لازم را نداشته باشد و در 

رختکن تیم نیز چندان روی او حساب نکنند.

زیدان اگرچه درباره رئال و به‌خصوص فلورنتینو پرس که او را در 

سال2001 به‌عنوان بازیکن به این تیم آورد نظر مثبت دارد اما از 

طرفی معتقد است شرایط به‌گونه‌ای پیش رفت که آنها این مربی 

را در موقعیتی بسیار بد قرار دادند و به این ترتیب او نتوانست 

برنامه‌هایش را پیش ببرد. این نامه زنگ خطری جدی برای رئال 

است که نشان می‌دهد آینده‌ای روشن در انتظار آنها نیست. 

سرمربی جدید تیم مسلما برای پیاده‌کردن اهدافش و همچنین 

بهترکردن شرایط تیم نیاز به خریدهای جدید و به خدمت گرفتن 

ستاره‌های بزرگ دارد اما رئالی که از پاندمی کرونا به‌شدت 

لطمه دیده و با مشکلات مالی زیادی دست به گریبان است 

برای تامین خواسته‌های سرمربی جدید او با دردسرهای زیادی 

مواجه خواهد بود. آنها همانند رقیب سنتی و دیرینه 

خود یعنی بارسلونا کار نقل‌وانتقالات خود را 

با خرید بازیکنان آزاد آغاز کرده‌اند و فعلا 

داوید آلابا نخستین ورودی تابستانی 

رئال محسوب می‌شود. اگرچه این 

ستاره اتریشی می‌تواند تا حد 

زیادی مشکلات دفاعی تیم 

را برطرف کند و به‌خصوص 

درصورتی که جدایی 

سرخیو راموس قطعی 

شود می‌تواند جانشینی 

مناسب برای او باشد اما 

هنوز تیم در چند پست نیاز 

به تقویت دارد و در چنین اوضاعی پرس 

باید هرچه زودتر نسبت به تامین بودجه 

لازم برای خریدهای تیمش اقدام کند. 

از طرف دیگر رئال در تابستان گذشته 

خرید چندان مهمی انجام نداد و حالا 

هواداران تیم منتظر حضور چند ستاره 

نامدار در تیم خود هستند تا این فصل 

کابوس‌وار را به فراموشی بسپارند.

پرس به‌خوبی می‌داند تیم در شرایط 

بسیار حساسی قرار دارد و دیگر 

نمی‌تواند همانند زمان زیدان پشت 

اسطوره تیم پنهان شود. او حالا به‌سراغ 

یک مدیر ورزشی جدید رفته و قرار است لوئیس کامپوس در 

این سمت به‌کار بپردازد تا این تیم که پس از 11سال نخستین 

فصل بدون جام خود را سپری کرد بتواند از شرایط بد کنونی 

خارج شود. هشدار زیدان به هواداران و مدیران باشگاه می‌تواند 

زنگ خطری برای این تیم باشد تا هرچه زودتر به فکر راه‌حلی 

مناسب برای سال‌های آینده باشند.

بازگشت کارلتو
با جدایی زیدان نام‌های مختلفی برای جانشینی او مطرح شد 

از مکس آلگری تا رائول و پوچتینو و کونته که هریک به 

دلایلی منتفی شد. آلگری که دوباره به یوونتوس 

برگشت و پوچتینو هم نتوانست از پاری‌سن‌ژرمن 

مجوز جدایی بگیرد. به این ترتیب پرس 

به‌سراغ یک مربی نام‌آشنا و قدیمی رفت 

که پیش از این در رئال دورانی نسبتا موفق 

را پشت‌سر گذاشت. کارلو آنچلوتی که 

فصل پیش در اورتون حضور داشت 

حدود یک‌هفته است که مذاکراتش 

را با رئالی‌ها آغاز کرده و به توافقات 

خوبی هم دست یافته است. 

آنچلوتی در ابتدای فصل پیش 

هدایت این تیم انگلیسی را برعهده 

گرفت و در ابتدای حضورش در این باشگاه نتایج 

خوبی کسب کرد اما در ادامه نتوانست عملکرد 

مناسبش را ادامه دهد و درنهایت با کسب رتبه 

دهم لیگ به کارش خاتمه داد. شناخت او از 

فضای باشگاه و همچنین تجربه بالایش در کار 

در تیم‌های مختلف می‌تواند اصلی‌ترین دلیل 

انتخابش ازسوی پرس باشد.

البته به نوشته رسانه‌های اسپانیایی، کارلتو 

پس از پوچتینو و رائول سومین شانس‌دار 

حضور روی نیمکت رئال بود و پس از او هم 

کونته قرار داشت که با توجه به خواسته‌های 

زیادش، مدیران رئال از به خدمت گرفتن این 

مربی ایتالیایی منصرف شدند. آنچلوتی در شرایط کنونی 

می‌تواند یک گزینه مناسب برای بهترکردن شرایط و اوضاع تیم 

و آرام‌کردن اوضاع پس از جدایی زیدان باشد. تنها مشکل او 

قراردادش تا سال2024 با اورتون است که البته این مشکل نیز 

با پرداخت مبلغی به‌عنوان غرامت قابل حل است.

از طرف دیگر اورتون هم پس از دریافت پیشنهاد رئال می‌دانست 

که به احتمال زیاد آنچلوتی برای بازگشت به این تیم وسوسه 

خواهد شد و به همین دلیل به‌سراغ انتخاب سرمربی جدید برای 

تیمش رفت و به‌نظر می‌رسد نونو اسپریتو سانتوی پرتغالی که 

به‌تازگی از ولورهمپتون جدا شده جانشین این مربی ایتالیایی 

خواهد شد.

پرس شخصا ترجیح می‌داد پوچتینو را به تیمش بیاورد و 

این مربی آرژانتینی که پیش از بازگشت زیدان نیز یکی 

از گزینه‌های اصلی نشستن روی نیمکت این تیم بود 

می‌توانست مربی جذاب‌تری برای هواداران این تیم باشد 

اما او اگرچه فصلی ناامیدکننده را در پاریس پشت‌سر گذاشت 

اما همچنان مورد حمایت مالکان قطری باشگاه است و آنها 

تصمیمی برای از دست دادنش ندارند. پوچتینو درحالی‌که 

در میانه‌های فصل جای توماس توخل را در این باشگاه 

گرفت درنهایت نتوانست قهرمانی لیگ را هم کسب کند 

و در رقابت با لیل شگفتی‌ساز ناکام شد. این روزها بحث 

بازگشت این مربی آرژانتینی به تاتنهام هم به گوش می‌رسد 

اما لئوناردو، مدیر ورزشی پاریسی‌ها اعلام کرد پوچتینو از 

حضور در پاریس راضی است و به این ترتیب بحث بازگشت 

او به لندن یا حضورش در رئال منتفی شد. پرس پس از این 

اتفاقات درنهایت تصمیم گرفت به‌سراغ گزینه‌ای برود که 

ریسک کمتری دارد و به همین دلیل آنچلوتی انتخاب نخست 

او برای این پست شد تا شاید این مربی ایتالیایی همچون 

دوره نخست حضورش در این باشگاه بتواند موفقیت‌های 

خوبی را در رئال تجربه کند. آنچلوتی که علاقه زیادی به 

سیستم3-3-4 دارد به‌خوبی می‌تواند از نفراتی که تیم 

دراختیار دارد در این سیستم استفاده کند و البته با اضافه 

شدن چند بازیکن جدید می‌تواند به موفقیت در فصل بعد 

لالیگا و حتی لیگ قهرمانان امیدوار باشد. او به‌تازگی 

پیشنهاد بازگشت به ایتالیا و هدایت اینترمیلان را نیز رد 

کرد و در چنین شرایطی به‌نظر می‌رسد اشتیاق زیادی برای 

کار کردن در رئال و نشستن روی نیمکت این تیم دارد که 

می‌تواند بسیار پردردسر باشد و استرس زیادی برای این 

مربی پا به سن گذاشته نیز خواهد داشت.
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وضعیت نامطلوب رئال پس از جدایی زیدان

امیدوار به معجزه کارلتو

  گفت‌وگو

نازنین ملایی به‌همراه سرمربی تیم ملی رویینگ ایران که 

خود را برای حضور و عملکرد بهتر در المپیک توکیو آماده 

می‌کند، این روزها با اندیشه تمرینات پرفشار و سخت‌تر قایق 

به آب می‌زند تا بهترین نتیجه را از آن خود کند. در مسیر 

سخت انتخابی المپیک که قوانین فدراسیون جهانی برای 

ورزشکاران ایرانی گذاشت با انصراف بهمن نصیری فشار از 

روی مجموعه قایقرانی برداشته شد تا حالا نازنین ملایی که 

سال‌هاست برای حضور جانانه در المپیک تلاش می‌کند، به 

آنچه استحقاقش را داشته، برسد و برای تجربه میدان بزرگ 

المپیک تمرین کند. گرچه قایقرانی و قایقرانان و کادرفنی 

تیم ملی برای این انتخاب سخت بین دو ورزشکاری که در 

دو بخش بانوان و آقایان برترین بودند و در رقابت‌های کسب 

سهمیه هم با شرایط یکسانی مدال نقره را بر گردن آویختند، 

روزهای سختی را گذراند ولی حالا با یکدلی تیم ملی قایقرانی 

رویینگ باید دست‌های متحد و قدرتمندی برای پاروهای 

نازنین ملایی در مسیر سخت المپیک شد. گفت‌وگوی 

»فرهیختگان« با نازنین ملایی را که برای حضور موفق در 

المپیک تلاش می‌کند، در ادامه می‌خوانید.

بعد از کسب سهمیه المپیک، حالا المپیک را درپیش 

داری، به‌نوعی شیرین‌ترین و تلخ‌ترین سهمیه المپیک 

را هم تجربه کردی؟ 

برای تعیین‌‌تکلیف نمی‌شد گفت که استرس آنچنانی داشتیم 

چون به‌خاطر یک‌سری قوانین تعیین‌شده قرار بود انتخابی 

باشد، مانند قوانین فدراسیون جهانی که گذاشته شده بود و 

ما می‌دانستیم اگر قرار بر این اتفاق باشد، چطور انتخابی انجام 

می‌شود؛ فقط می‌ماند استرس انجام کار و مسابقه خوب که 

حتی با وجود قانون فدراسیون جهانی هم از خودمان راضی 

باشیم. ما فقط استرس مسابقه و بهترین عملکرد را داشتیم 

که از نظر شاخص‌های فدراسیون جهانی جزء انتخاب‌شده‌ها 

باشیم یا اگر همه‌چیز مساوی شد که همین‌گونه هم شد، 

براساس شاخص‌های فدراسیون قایقرانی ایران انتخاب شویم. 

می‌شود برای این سهمیه هم گفت شیرین و هم می‌شود گفت 

تلخ، ولی هر مسیری در زندگی تلخی و شیرینی خود را دارد 

و تمام جذابیت‌هایش هم به همین تلخی و شیرینی است.

برنامه‌ات برای المپیکی که سخت‌تر از بقیه به دست 

آوردی، چیست؟ 

برای این المپیک همین که بتوانم بهترین رنکینگ و بهترین 

نتیجه در تاریخ رویینگ را به دست بیاورم، راضی‌ام و می‌خواهم 

پلی برای رسیدن به نتایج بهتر و مدال‌آوری در المپیک 2024 

پاریس بسازم.

واکنشت به انصراف بهمن نصیری چه بود؟ 

وقتی متوجه انصراف نصیری شدم اولش خیلی برایم جالب 

و شوکه‌کننده بود ولی بعد از خواندن مصاحبه‌هایش کمی 

از او ناراحت شدم؛ چراکه درست نبود برای انصرافش بخواهد 

کار هم‌تیمی خود را زیر سوال ببرد و خود را برتر بداند. ما 

هیچ‌کدام نسبت به دیگری برتری نداشتیم و در همه‌ جوانب 

مساوی بودیم، جالب است که انگار خدا خواسته بود هردو نفر 

با رقبای ژاپنی در فینال مسابقه بدهیم، درحالی‌که این احتمال 

در مسابقات خیلی کم است در دو مسابقه متفاوت رقبا با یک 

میزان فاصله بخواهند به خط پایان برسند که برای ما این‌گونه 

شد، فاصله من و نصیری با رقبای ژاپنی‌مان یک اندازه بود و 

این خیلی برایم جالب بود، چون در همه‌چیز یکسان بودیم 

و وقتی نصیری این‌طور گفت، اصلا برایم جالب نبود. چون 

هر فردی در رنکینگ و لیگ خودش مسابقه می‌دهد، من در 

بخش بانوان و او در بخش آقایان مسابقه می‌دهد و برتر بخش 

خود هستیم و هیچ شاخصی نیست که بخواهند بگویند از 

من برترند، از آنجا که هرکدام برتر جایگاه خودمان هستیم، 

نمی‌توانیم دیگری را زیر سوال ببریم.

فکر می‌کردی به المپیک توکیو بروی؟ 

برای این المپیک خیلی تاش کرده بودم و باید به المپیک 

می‌رفتم، هدف زندگی من این بود که تمام تلاشم را برای 

رفتن به المپیک بکنم، چون دو دوره گذشته المپیک در قایق 

دونفره حضور داشتم و از رفتن به المپیک بازمانده بودم و از 

4 سال پیش تصمیم خود را برای رفتن به المپیک گرفته بودم 

که بعد از بازی‌های آسیایی جاکارتا به فرزام، سرمربی‌ام گفتم 

که من باید به المپیک بروم و گفتم هر سختی و شرایطی برای 

تمریناتم باشد، قبول می‌کنم و فقط من را به حدی قوی کنند 

که با رقبای آسیایی‌ام بجنگم تا بتوانم سنگین‌وزن شرکت کرده 

و به المپیک بروم، چون برای اولین‌بار بود که می‌خواستم در 

قایق سنگین‌وزن تک‌نفره شرکت کنم و استرس خاصی داشتم. 

تمام مدت فرزام با تمریناتی که می‌داد به‌نوعی برنامه‌ریزی 

کرد که بتوانم از پس رقبای سنگین‌وزن برای اولین‌بار بربیایم.

تمریناتت را چطور پیش می‌بری؟ 

بعد از کسب سهمیه حدود 10 روز استراحت داشتیم که بعد 

از تعیین‌تکلیف تمرینات را آغاز کرده و به تمرینات با فشار و 

سخت‌گیری بیشتری ادامه می‌دهیم تا بتوانیم نتایج بهتری 

کسب کنیم.

نظری درباره قانون فدراسیون جهانی داری؟ 

قانون ناعادلانه‌ای بود و این ناعادلانه بودن را قبول دارم ولی 

همان‌موقع که این قانون گذاشته می‌شد، باید اعتراض انجام 

می‌گرفت، مانند قانونی که فدراسیون تصویب کرد و ما همه 

خواندیم و هیچ‌کدام‌ هم معترض نشدیم و الان که از مسابقه 

برگشتیم نصیری و همه معترضند که چرا قانون این است، 

درحالی‌که موقع گذاشته شدن قانون هر دو نفرمان با مطالعه 

آن پذیرفتیم. ممکن بود این شرایط برای من هم پیش بیاید 

ولی قانون بود و واقع‌بینانه‌اش این است که بپذیریم. این قانون 

فدراسیون جهانی بی‌انصافی بود که نفر هشتم به المپیک برود 

ولی نفر دوم نرود ولی به‌هرحال قانون است و وقتی یک قانون 

را می‌گذارند ربطی به برتر بودن ندارد.

امکانات ورزشی رویینگ برای حضور هرچه بهتر در 

المپیک کافی است؟ 

امکانات ورزشی‌مان در حد یک تیم ملی نیست و کاری هم 

نمی‌شود کرد، راستش اصلا قابل مقایسه با کشورهای آسیایی 

نیست، چه از لحاظ تغذیه، چه از لحاظ امکانات و تجهیزات، ما 

با همین تجهیزات و امکانات کم و تغذیه‌ای که شاید نادرست 

هم باشد که همین تغذیه نامناسب طبق کالری ازدست‌داده و 

کالری دریافتی، یکی از مسائل مهم است که بقیه کشورها دارند 

و ما نداریم و امیدوارم در آینده این اتفاقات برای کشور ما هم رخ 

بدهد تا مانند کشورهای دیگر به‌طور مثال پزشک تغذیه همراه 

تیم داشته باشیم و امکاناتی که برای ورزشکاران درنظر گرفته 

می‌شود، علمی باشد. ماساژور و فیزیوتراپ تیم که همه‌ تیم‌های 

کشورهای آسیایی دارند، حداقلی است که ما هم برخوردار 

باشیم، از تیم‌های اروپایی هم صحبت نمی‌کنم، از آسیا می‌گویم.

چه رتبه‌ای را در المپیک با توجه به داشته‌های تیم ملی 

ترسیم می‌کنی؟ 

الان که دو ماه به المپیک مانده، نمی‌توانیم بگوییم برای نتایج 

بهتر در المپیک به چه چیزهایی نیاز داریم، در دو ماه نمی‌شود 

معجزه خاصی کرد و در این دو ماه حتی بهترین امکانات را هم 

در اختیار یک ورزشکار بگذارند، ورزشکار نمی‌تواند در این 60 

روز معجزه کند و این امکانات باید حداقل 4 سال قبل از شروع 

المپیک در اختیار ورزشکار گذاشته شود تا ورزشکار بتواند به 

نتایجی که می‌خواهد در المپیک برسد.

رویای ورزشی نازنین ملایی؟ 

رویای ورزشی من گرفتن مدال طلای المپیک که آرزوی همه 

ورزشکاران است.

تجربه‌ات در لیگ برتر و دانشگاه آزاد چطور بود؟ 

تجربه‌ام در تیم دانشگاه آزاد خوب بود؛ چراکه بعد از دو سال 

دوری از رقابت‌ها این حس رقابت دوباره در وجودمان پیدا شد 

که چالش خوبی بود.

تلخ و شیرین ورزشی‌ات؟ 

خاطره تلخ و شیرین ورزشی می‌شود همین المپیک را بگویم که 

نمی‌دانستم باید از گرفتن سهمیه خوشحال باشم یا ناراحت! 

به‌خاطر تغییر وزنی که در رقابت‌های کسب سهمیه 

داشتی، شرایط سختی را تجربه کردی؟ 

تغییر وزن خاصی نداشتم، وزنم ثابت است، حتی اگر مسابقه 

سبک‌وزن هم باشد، می‌توانم شرکت کنم؛ چراکه وزنم تغییر 

نکرد ولی در سنگین‌وزن شرکت کردم و در کل می‌توانم در هر 

دو وزن شرکت کنم.

رقیبانت را شناسایی کرده‌ای؟ 

از لحاظ رقابت با حریفان به غیر از ژاپن که اول شد، بقیه را 

پشت‌سر گذاشتیم و بقیه رقبای غیرآسیایی هم که در این 

رقابت‌ها حضور نداشتند و نمی‌توانم درباره جدی‌ترین رقیبان 

چیزی بگویم؛ چراکه هر دوره یک‌سری از کشورهای اروپایی 

و قاره آفریقا مدال‌های اول تا سوم را می‌گیرند و برای همین 

 c هر دوره متفاوت است و من برای بهترین رنکینگ در فینال

هدف‌گذاری کرده‌ام.

نازنین ملایی المپین تیم ملی رویینگ و عضو دانشگاه آزاد در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: 

پل می‌سازم برای المپیک 2024 در توکیو 
  از حرف‌های نصیری دلخور شدم، نسبت به من برتری نداشت

نسیم شیرازی
 روزنامه‌نگار

سیامک خاجی
روزنامه‌نگار

فرزام، سرمربی تیم ملی رویینگ: 

کار نصیری بزرگ بود، بد عنوانش کرد
افشین فرزام، سرمربی تیم ملی رویینگ درباره کنار رفتن بهمن نصیری و حضور ملایی در المپیک به »فرهیختگان« گفت: »به‌هرحال 

شرایط هر دو ورزشکار یکسان بود و هرکدام در بخش خود به‌‎گونه‌ای عمل کرده بودند که نمی‌شد بررسی‌ها را به سمتی ببریم که یک 

نفر را برتر بدانیم، از لحاظ فنی قابلیت‌های خود را به‌گونه‌ای نشان داده بودند که واقعا تصمیم‌گیری درباره اینکه کدام‌یک از بچه‌ها 

انتخاب شوند، خیلی سخت بود. شاید مصوبه‌ای که هیات‌رئیسه هم قبل از اعزام ما ظاهرا تصویب کرده بود به‌نوعی برای این بود 

که بشود این انتخاب را انجام داد وگرنه آن هم مبنای دقیقی برای انجام این کار نبود؛ چراکه هر مسابقه‌ای شرایط خاص خود را دارد 

و من فکر می‌کنم این اشکال از طرف فدراسیون جهانی بود که در این بخش از قانونش باید دقت می‌کرد. درواقع درصورتی‌که دو 

مدال همرنگ از دو جنسیت مختلف کسب شود، انتخاب بین آنها سخت است، به‌خصوص که شرایط‌شان هم مانند ورزشکاران ما 

مثل هم باشد، اگر از یک جنسیت بود، به‌راحتی می‌شد این انتخاب را با انجام یک تست یا مسابقه انجام داد.«

وی درخصوص انصراف بهمن نصیری اظهار داشت: »نصیری خودش حاضر شد این کار را انجام دهد، با توجه به اینکه به نظر من 

هر ورزشکاری آرزوی تجربه و حضور در المپیک و کسب بهترین نتیجه را دارد؛ چراکه بچه‌های ما هر مسابقه را با کوله‌باری از تجربه 

پشت‌سر می‌گذارند و برای مسابقه بعدی پخته‌تر می‌شوند و بهمن توانست بپذیرد که این کار را انجام دهد و این خودش بسیار کار 

بزرگی بود. حالا شاید فقط در عنوان کردن این کار یک مقدار کم‌تجربگی کرد و می‌توانست بخشی از بیانیه‌ای را که برای انصراف 

داده بود، اصلاح کند که ارزش این کارش بیشتر دیده شود.«

فرزام در پایان درباره زمان شروع تمرینات تصریح کرد: »تمرینات را با حضور هر دو ورزشکار شروع می‌کنیم تا برای مسابقه پیش‌رو 

آماده شوند، بچه‌ها با اینکه از قبل می‌دانستند رقیب هم هستند ولی در قالب یک تیم تمرین کرده و به هم کمک می‌کردند و 

مطمئنم دوباره این اتفاق خواهد افتاد.«


